



ZPRAVODAJ

Červenec-srpen 2024

OKRESNÍ VÝBOR KSČM PRAHA-VÝCHOD

Srpen: porady Praha-východ:

Porada aktivu Praha-východ: **úterý 27. 8. 2024 od 15 hodin**

Jednání OV KSČM Praha-východ: **úterý 27. 8. 2024 od 16 hodin**

v zasedací místnosti 153, 3. patro, Praha, Politických vězňů 9.

STAČILO! I V NAŠEM KRAJI

Vážené soudružky, vážení soudruzi, v první řadě bych chtěla poděkovat vám všem, kteří jste se podíleli na volební kampani a práci mezi lidmi, čímž jste přispěli k tomu, že jsme ve volbách do Evropského parlamentu obsadili celkově skvělé 4. místo (na třetí místo nám chybělo 0,7 %) a získali téměř 284 tisíc hlasů. Jen pro srovnání – v posledních volbách do Poslanecké sněmovny KSČM získala 193 tisíc voličů, a to při dvojnásobné volební účasti.

**Koalice STAČILO!
ve volbách do Evropského
parlamentu zabodovala.**

**Ted' jsou před námi
podzimní volby
do zastupitelstev krajů
a do třetiny Senátu PČR.**

**Také tam pojďme říct
stranám pětidemolice
STAČILO!**

Díky ale patří i těm, kteří měli odvahu vydat se novou – pro KSČM neprobádanou – cestou širší koalice pod



Zdřavení | zpracování: KSČM

europoslankyně
Kateřina KONEČNÁ
předsedkyně KSČM

KSČM

www.kscm.cz

odvážným názvem STAČILO!, z něhož si dokonce naše politická konkurence po určitý čas tropila legraci. Vaší podpory si velmi vážím, protože pro nás komunisty tato cesta znamenala jednoznačně posun vpřed. Když jsem vám po volebních debaklech v letech 2020 a 2021 slibovala, že KSČM společně navrátíme na místo, které jí patří, tak tímto výsledkem jsme společně zastavili 10 let trvající sestupnou trajektorii našich výsledků.

Je teď jen na nás všech, abychom dokázali tento skvělý start zúročit ve volbách do krajských zastupitelstev, které nás čekají už za pouhé 3 měsíce. Úspěch nám ale do klína nepadne sám o sobě. Potřebujeme kvalitní obsazení kandidátek, propracovaný program, který budeme umět dobře „prodat“ veřejnosti – tedy potřebujeme opět zabrat i na poli politického marketingu. K tomu všemu bude nutná i pořádná špetka odvahy dělat věci jinak než doposud a hlavně, a na to bych chtěla apelovat, spolupráci – nikoli soupeření – mezi sebou.

Věřím, že se nám to společnými silami podaří. Za sebe slibuji, že udělám pro úspěch maximum.

S velkým díky

Kateřina Konečná, předsedkyně ÚV KSČM



Soudružky a soudruzí,
dokázali jsme to.

Úspěch koalice Stačilo! v evropských volbách je úspěchem nás všech.

Poděkování od předsedkyně Kateřiny Konečné zaznělo i na jednání ÚV KSČM. Ve Zpravodaji je podrobná reportáž jinde, tedy jen stručně - **Díky všem za aktivitu i podporu!**

K volbám do EP přišlo více lidí než přes 5 lety. Tehdy jsme dostali přes 160 000 hlasů, nyní přes 280 000 hlasů. Výsledek pro Stačilo! je úspěch, jsme schopni porazit Fialovu vládu na mandáty, když postavíme dobré lidi a dobrou kampaň. Má to smysl, ukázalo se ale silné propojení Šlachty a Babiše. Porazili jsme Nerudovou, SPD a Piráty. Máme část voličů SPD i Pirátů, část ANO. Ukázalo se, že jednotný marketing a jednotná cesta funguje. Máme v rukou známou značku, kraje by měly vážně zvážít využití názvu Stačilo!. Jsme součástí úspěchu a možného překreslení politické mapy. Stálo nás to obrovské peníze, ale nějaká část se nám vrátí (30 Kč/hlas). Budou nás muset brát vážně, vrátili jsme KSČM do hry. EP zasedne prvně 16. 7. V jaké frakci budeme, je věcí jednání a rozhodnutí.

Máme motivaci pro krajské volby! Je to ale o velké disciplíně a koordinaci. Musíme udržet energii a zapojit do práce komunisty a sympatizanty,

dobrovolníky, kterým výsledek zvedl hlavu. Musíme najít pro sněmovní volby osobnosti.

Podobný úspěch se nemusí projevit v krajských volbách. Nesmíme je ale promarnit, je to v našich, krajských rukou. Máme pár týdnů do podání kandidátních listin. Táhnou osobnosti, připravení lidé, mladší lidé, lidé, co si to „odšlapou“. To samé se týká Senátu, ozvou se nám nezávislí kandidáti atd. Na vedení i schůzce se s partnery Stačilo! dohodli, že aktuálně řešíme krajské a senátní volby, po nich se uvidí, co dál.

Takto to zaznělo na jednání VV ÚV KSČM hned po volbách, tedy 10. června. To jednání schválilo mimo přípravu materiálů pro jednání ÚV KSČM a ekonomických bodů i stanovisko VV ÚV KSČM k politické situaci – volby do EP byly referendem o vládě Petra Fialy – voliči řekli Stačilo!

Další jednání – mimořádné, se uskutečnilo před vlastním jednáním ÚV KSČM - a mimo jiné se zabývalo „kulovým bleskem“ – stěhováním a rekonstrukcí prostor v centrální budově v Praze, protože potřebujeme další prostory pro nájemce (včetně prostor pro nového europoslance) a vše je již plně využité.

Jednaly i krajské orgány, uskutečnila se krajská akce v Lidicích a připravuje se akce na Blaníku.

Naše koalice pro volby do Zastupitelstva Středočeského kraje bude mít nakonec název „Stačilo! – Spojená levice KSČM, ČSSD a ČSNS“. Podrobnosti o kampani naleznete uvnitř tohoto čísla.

A jednal i náš OV KSČM - 4. června. Probrali jsme tradičně plnění úkolů i informace z vyšších orgánů. Zabývali se ZO v Kostelci nad Černými Lesy. Město přešlo od 1. 1. 2007 pod okres Praha-východ. ZO zůstala organizačně pod OV KSČM Kolín. Od 1. 1. 2024 ale je ZO již součástí OV KSČM Praha-východ. ZO má 19 členů. Aktivních je 6 členů. Výbor má 6 členů. Scházejí se velmi často, několikrát do měsíce. Jako jediná ZO na okrese má zastupitele v orgánu samosprávy. Předseda, s. Liška, je zastupitel a současně radní v městském zastupitelstvu. Organizují výleповé akce v okolí Kostelce nad Černými Lesy. V rámci májových oslav nezůstal ani jeden pomníček v okolí bez kytičky.

Shrnuli jsme náklady na volby do Evropského parlamentu – náš okres to stálo zatím 17.504,- Kč. Okresní výbor poděkoval při hodnocení májových akcí všem, kteří se pietních akcí k osvobození i Prvního máje účastnili. Schválili jsme též plán práce na 2. pololetí 2024 Dále jsme rozebrali letní Zpravodaj

Soudružky a soudruzi,

krásné léto, rychlý odpočinek, můžete využít spousty akcí, na které posíláme pozvánky – na zahájení volební kampaně pod Blaníkem, na zájmové akce typu Třešně na vodě, příměstský tábor v Nymburce či na akce jiné. A pak v srpnu a v září již hurá do práce, ať máme dobrý výsledek i v krajských volbách!

Čas návratu komunistické strany na scénu krajských samospráv i následně na scénu parlamentní přichází!

Zdeněk Štefek, předseda OV KSČM

2x13, aneb splněné přání

Je dobojováno. Konečně skončil téměř rok trvajících maraton předvolebních akcí, demonstrací proti všehoschopné, protilidové pětidemoliční sebrance, agitace a propagace naší vlastenecké levicové kandidátky STAČILO!. Zejména poslední dva měsíce před volbami pro mne byly časově velmi náročné. Když pomínu tradiční májové akce spjaté se Svátkem práce, ale zejména oslavami 79. výročí ukončení 2. světové války a osvobození Československé republiky od nenáviděných nacistických okupantů, tak zbylý čas jsem věnoval demonstracím, předvolebním akcím našich kandidátů, ale především distribuci volebních materiálů koalice STAČILO!

Na začátku volební kampaně jsem si dal osobní závazek rozvézt v místě svého bydliště alespoň 1000 volebních letáčků a materiálů naší koalice. Protože však poprvé v historii volebních kampaní byl dostatek našich materiálů a z tohoto důvodu jsem nemusel šetřit a rozhodovat se, do které schránky můžu letáček, nebo noviny vhodit, tak jsem své předsevzetí rozšířil na celé Čelákovice, včetně městských částí Záluží a Sedlčanky, tedy cca 4 500 - 5000 poštovních schránek.

Při každé návštěvě budovy ÚV jsem zjišťoval, že ještě zbývá roznést velké množství volebního materiálu a tak jsem se pokaždé vracel domů s batohem a plnými taškami letáčků a především novin s našimi kandidáty, ověšený jako vánoční stromeček. Roznos jsem pak mohl rozšířit na okolní obce Mochov, Nehvizdy, Lázně Toušeň a Zeleneč. Při bilancování těchto spanilých jízd jsem zjistil, že jsem na svém bicyklu značky CTM, jak by řekl Jiří Schmitzer, z kultovního filmu Postřižiny, najel během cca 5 týdnů více jak 200 km a naplnil cca 8000 poštovních schránek. Poctivě jsem objel všechny schránky v Čelákovících i uvedených obcích. Tentokrát jsem nevynechal ani satelitní milionářské oblasti.

V pátek 7. června po obědě jsem nastoupil do svého, již tradičního, volebního okrsku v Zelenči.

V této noclehárně a satelitu Prahy vždy dosahujeme jedny z nejhorších výsledků. Při tradičně nadprůměrné volební účasti, zejména mladších a mladých voličů převážně ze satelitních domů, jsme se ani letos nedočkali žádného milého překvapení. Čtyři procenta byly sice oproti minulým létům mírné zlepšení, ale ve srovnání s vládní bandou SPOLU, nevěstily nic dobrého. Utěšoval jsem se a pevně věřil, že to všude nemůže být tak strašné, a spolíhal na severní Čechy a Moravu.

Netrpělivě jsem očekával nedělní pozdní večer, kdy budou zveřejňovány oficiální výsledky voleb.

Po úvodních slovech moderátorů tohoto nočního volebního televizního maratonu, který začali informací o rekordní volební účasti, zejména v Praze, kde se přehoupla přes hranici 42%, jsem se zpotil až na patách. „ A je to v pr...i“, byla má první slova po zveřejnění výsledků účasti. Protože z minulosti dobře vím, že pražáci nás vždycky pohřbili. Když však ukázali další výsledky a nově zvolené europoslance, byl jsem šťasten. Šťastný, že i má snaha pomoci docílit co nejlepší volební výsledek, stovky hodin odříkání, které jsem tomu věnoval na úkor svých nejbližších, přátel, svých zájmů, konečně slavila zasloužený a toužebně očekávaný úspěch. S panáky czeresnye palinky a pocitem vydrženého vítězství jsem si ještě dlouho po půlnoci vychutnával kyselě obličeje vládnoucí sebranky.

Mnohé z vás asi zarazil nadpis mého příspěvku. Velmi rád vám to vysvětlím. Celý můj život mne jako červená nit provází pro pověřivé občany strašidelné číslo 13. Já to mám asi naopak. Třináctka je mým dnem narození, svatby, učňovské a maturitní zkoušky. Na květnovém jednání OV, když jsme probírali bod volby, jsem, ačkoliv jsem od přírody pesimista, tentokrát vyslovil přání získat ve volbách 2 mandáty, což odpovídá vylosovanému číslu naší kandidátky STAČILO!, tedy $2 \times 13 = 26$.

Volby skončily, můžeme bilancovat. Pro KSČM a vlasteneckou koalici úspěšně. Dovolím si napsat několik skutečností, které pozitivně ovlivnily úspěch naší koalice:

- Asociální, protilidová, podlézavá, válku podporující politika probruselské vládní sebranky.
- Potvrzení naší historické zkušenosti, že v jednotě je síla. Vytvořením široké, vlastenecké kandidátky nespokojených s vládou fialové bandy – vyslyšení dlouhodobého volání členů a sympatizujících po spojení vlasteneckých a levicových subjektů a osobností.
- Vzrůstající popularita lídra koalice Kateřiny Konečné, zejména díky jejímu lidem srozumitelnému vystupování v médiích, na demonstracích, veřejných besedách a sešlostech s občany.
- Mír proti válce!
- Síla argumentů, odbornost, slušnost a úsměv našich kandidátů na předvolebních besedách proti aroganci, napadání a nekorektnosti politických soupeřů, mnohdy i moderátorů.
- Výsledek parlamentních a prezidentských voleb na Slovensku – slovenští bratři nám ukázali cestu, že když se chce, je dostatek vůle, rozumného uvažování a nepodlehne – li dlouhodobé mediální masáži provládních médií, tak se dílo podaří.
- V neposlední řadě i vysvětlování, agitování o důležitosti našich záměrů, od pěšáků, jako já, na demonstracích, sešlostech, v ulicích.

První bitvu jsme sice vyhráli, ale to neznamená, že usneme na vavřínech, že další úspěchy již přijdou automaticky samy. Naopak, již po prázdninách nás čeká druhý neméně důležitý krok a to volby do krajských zastupitelstev. Volby, které jsou občany mnohdy podceňované a opomíjené. Přitom krajská zastupitelstva jsou takové malé krajské vlády, kde se rozhoduje o každodenních věcech a problémech našeho života. Kde se postaví nová školka, dům seniorů, sportovní hala, provede rekonstrukce vodovodu, kanalizace, postaví nové domy....

Čeká nás opět horké léto a to nejenom výší teplot. Do krajských voleb opět vstupujeme ve vlastenecké koalici pod stejnou, úspěšnou značkou STAČILO!

Pomozte nám, prosím, abychom i tento druhý krok dovedli k obdobnému vítězství, jako ve skončených volbách a připravili se na třetí, nejdůležitější krok, kterým jsou Parlamentní volby v příštím roce, kdy společnými silami, s vaší pomocí, vystavíme definitivní stopku všehoschopné, protilidové, pětidemoliční sebrance.

Děkuji vám všem za pomoc v našem společném boji za lepší, občanskou budoucnost.

Vladimír Duník, Čelákovice

Vážené soudružky,soudruzí,

nedá mi to, abych se s vámi nepoděлил o události dnešního dopoledne (pondělí 10.6.2024).

Tak jako každý z nás jsem čekal na první informace o výsledku evropských voleb. Po páté hodině ranní jsem si je mohl na internetu přečíst. V osm hodin jsem vyrazil z Podolanky do Brandýsa nad Labem na nákup. Známý řidič mi místo pozdravu povídá: „Doufám, že budete pokračovat, další volby jsou za pár dní.“ Než jsem se stačil usadit, tak mne jeden starý pán oslovil: „Mohu si v řeči také přisadit? Kolik jsme dostali v Brandýse hlasů?“. Já mu odpověděl, co jsem věděl: „Třicet pět (myšleno od členů KSČM, ve skutečnosti 374 hlasů.“ „Promiňte, že obtěžuji, ale občas Vás potkávám, tak Vám mohu říci, že i já jsem dal Stačilol hlas a zároveň tak i poděkovat za karafiát, který jste mi 8. března k MDŽ na náměstí dali pro manželku. Děláte to dobře. Jen tak dál.“ Poděkoval jsem za podporu a šel za svými povinnostmi. Došel jsem do obchodu Šípka, kde mi známá prodavačka místo pozdravu hlásí: „Koho jste volil? Já vás sice nevolila, ale přesto mám pocit, že jdete správně.“

Co z toho všeho pro nás vyplývá?

Nesmíme se nechat po úspěchu uchlácholit, ale bojovat dál. Lidé to od nás očekávají. Fialy už bylo dost.

Ať žije Stačilol!

Vzhůru za dalšími úspěchy.

Stanislav Šrámek

Soudružky a soudruzi,
snad stojí za napsat, že jsem se zúčastnil v sobotu 1.6. demonstrace v Praze na Václavském náměstí. Přes nepřízeň počasí dle vyjádření z pódia se zúčastnilo cca 5000 lidí. Je potřeba vzít v úvahu, co je zajímavé, že my jsme nebyli organizátoři, a přesto se zúčastnilo celé vedení KSČM. Smutné je to, že přítomnost policie působila tak, aby kohokoliv mohla předvést nebo kárat, ale jen z řad manifestujících. V horní části náměstí cca 100 osob s ukrajinskými vlajkami - narušitelé nikomu nevadili. Průjezd aut či autobusů vyhlídkových (prázdné) působil spíše, kdyby to bylo možné, záměrně. Proto mi představa Městského úřadu Praha, že po Václaváku budou opět po letech jezdit tramvaje, připadá spíše jako provokace, nikoliv pomoc v dopravě Praze. Smysl mé účasti byl ale někde jinde. Jsem rád, že jsem si všechny řečníky včetně našeho s. Skály mohl poslechnout. Snad na závěr mohu napsat, že jsem se potkal s Vládou Duníkem a dalšími dvěma členy naší okresní organizace. Informaci podávám členům OV KSČM. Zdravím.

Stanislav Šrámek

Bez obalu 25/2024



Pětidemolice opět zaútočila na ty nejzranitelnější

Asociální vláda Petra Fialy se pustila do řešení problému nedostatečných kapacit v domovech pro seniory a dopadlo to stejně jako pokaždé, když se pětkoaliance snaží něco dělat – zase na to dojedou ti nejzranitelnější. Ti, kteří už těžko mohou vyrazit protestovat do ulic a vzkázat vládě, co si o jejím dosavadním počínání myslí.

A o co tedy jde? V zákoně o sociálních službách by se v rámci pozměňovacího návrhu poslankyně ODS Bačíkové měla objevit výjimka, kvůli které by již seniorům nemuselo po zaplacení pobytových služeb povinně zůstat minimálně 15 procent příjmů jako doposud. Nově by tak v soukromých domovech, které nejsou zařazené do krajské ani nadregionální sítě služeb s podporou státu, mohli senioři odevzdávat celý důchod na uhrazení pobytu, po čemž by jim nezbylo už ani na kafe.

Novelu ve Sněmovně obhajoval především kdo jiný než lidovecký ministr práce Jurečka. Návrh již podpořil i výbor pro sociální politiku a bude se tak projednávat na plénu Poslanecké sněmovny. Koalice argumentuje především demografickým vývojem. To je pochopitelné, ovšem řešením státu by nemělo být další odebírání peněz z kapes seniorů, pro které kapacita v jiných ubytovacích zařízeních nestačí. Toto zřejmé snižování lidské důstojnosti je alespoň dokonalou ukázkou sociální a rodinné politiky ODS, KDU-ČSL a zbytku pětkoaliance v praxi.

Rakušan plive do tváří obětem

A podobně žalostně je na tom i vnitro pod vedením Víta Rakušana, kde se vicepremiér zříká politické odpovědnosti za klíčové bezpečnostní otázky a místo toho popírá, co tvrdil před půl rokem. Policie totiž v polovině června odložila tragický případ prosincové střelby na Filozofické fakultě, načež server Novinky.cz oslovil Víta Rakušana, aby se vyjádřil k dosavadním konstatovaným zjištěním. Usnesení pražských policistů totiž přineslo celou řadu nových otázek, nejasností i pochybností. Odpovědi a vysvětlení chtějí znát i poškození a rodiny obětí. Řada z nich proto podala proti rozhodnutí policie stížnosti, stejně tak samotná Univerzita Karlova v Praze. Server Novinky.cz se tak obrátil s otázkami přímo na ministra Rakušana. Ten však na zaslané dotazy odmítl odpovědět. Počinání ministra Rakušana a překrucování skutečností je plivnutím do tváře rodinám všech zesnulých, za které by ve vyspělé demokracii dávno padaly hlavy. Pro Víta Rakušana je ale přednější laciné PR než empatie a lidská důstojnost.

Miliony v kapse ministra Beka

A podobně pokřivené priority má i další ministr STANu, Mikuláš Bek. Ministr školství, který má zároveň mandát senátora, chyběl z 679 hlasování v horní komoře parlamentu hned 520x. Na plénu navíc nehovoří, když od roku 2022 v Senátu ani nevystoupil, ani nepředložil žádný zákon. Senát mu přitom ročně proplatí na náhradách přes milion korun. Bek vysvětlil situaci následovně: *»Moje účast na plénu Senátu je určena překryv s jednáním vlády. Senát, na rozdíl od Sněmovny, nenastavil žádné řešení, které by umožňovalo účast na plénu i na vládě ve středu.«* Otázkou však zůstává, proč tedy Bek funkci senátora nepoloží, když ji evidentně nezvládá řádně plnit? Že by to bylo 300 tisíc, které si loni Bek nechal od Senátu proplatit jako náhradu prokázaných výdajů za nájem kanceláře a vybavení? 628 tisíc pro asistenty? Nebo 48 tisíc za telefon a internet? To jsou docela slušné výdaje na voleného zástupce lidu, který ve své funkci nic nedělá.

Vedle senátorských náhrad čerpá přitom Bek jako ministr i náhrady pro členy vlády. Každému řadovému ministroví vedle platu ve výši 211 tisíc korun náleží měsíční víceúčelová paušální náhrada ve výši asi 31 tisíc korun. To je ale zřejmě ministru Bekovi málo, a tak dál vesele čerpá ročně přes milion na senátorských náhradách. Proč by taky ne, když to má bez práce a prochází mu to. Že by Vít Rakušan zasáhl alespoň v tomto případě se ale rozhodně čekat nedá. Co čekat od vicepremiéra, který v době vládou neřešené masivní inflace, která připravila občany o třetinu úspor, s ledovou tváří tvrdí, že politici by měli mít vysoké platy.

Že jsou si někteří rovnější, ostatně Mikuláš Bek neukazuje poprvé. Média minulý týden informovala také o tom, jak ministr školství využil modré majáčky na své limuzíně pro předjetí kolony na D1, která se utvořila po nehodě kamionu. Zatímco řidiči strávili i několik hodin v koloně čekáním na odstranění následků nehody, při níž vzplál návěs kamionu převážející automobily, auto

s ministrem využilo práva přednosti v jízdě s modrými majáky a kolonu záchranářskou uličkou předjelo. Pan ministr totiž spěchal utrácet svůj plat na víkend domů do Brna, zatímco na svůj pražský byt čerpá měsíčně 57 tisíc. Absolutní výsměch všem daňovým poplatníkům.

Do jednání o míru se jim »nechce«

Jen několik dní před švýcarskou konferencí, kterou svolal ukrajinský prezident Zelenský, a o níž jsem hovořila v posledním Bez obalu, předložil ruský prezident Putin 14. června svůj návrh na ukončení konfliktu a na jednání o míru. Česká média tento návrh bagatelizovala a dala velký prostor názoru německého kancléře Scholze, že prý Putin tento návrh nemyslí vážně. Nyní přední americký ekonom, univerzitní profesor a poradce generálního tajemníka OSN prof. Jeffrey Sachs tento přístup ostře odmítl a zařadil Putinův návrh do kontextu jeho dřívějších návrhů. Podle Sachse jich bylo zatím 5 a všechny byly odmítnuty USA.

Sachs připomíná, že velkou strategií Spojených států od konce studené války byla snaha oslabit Rusko. Již v roce 1992 tehdejší ministr obrany Richard Cheney zdůraznil, že po porážce Sovětského svazu by mělo být *»rozsekáno i Rusko«*. Spojené státy proto, navzdory slibům, které daly Gorbačovovi a Jelcinovi, že se NATO neposune východně od Německa, se snažily obklíčit ruskou flotilu v Sevastopolu členskými státy NATO: Ukrajinou, Rumunskem (člen NATO od 2004), Bulharskem (člen NATO od 2004), Tureckem (člen NATO od 1952) a Gruzii. Podle Sachse byly inspirovány Britským impériem a jeho krymskou válkou (která probíhala v letech 1853-6).

Na druhé straně ruští lídři opakovaně nabízeli jednat o bezpečnostních opatřeních, které USA vždy odmítly. V červnu 2008 tehdejší ruský prezident Medvěděv marně navrhl *»Evropskou Bezpečnostní Smlouvu«*. Druhý ruský návrh předložil Putin poté, co byl násilně svržen prezident Janukovyč v únoru 2014. Sachs vzpomíná – cituji: *»byl jsem přímo seznámen s americkou účastí na tomto puči, když jsem na pozvání ukrajinské vlády přijel do Kyjeva, tak jsem byl informován, že USA zaplatily majdanský puč«*. To dokazuje i telefonát Viktorie Nulandové z ledna 2014, která otevřeně hovořila o svržení ukrajinské vlády. *»21. února 2014«*, připomíná Sachs, *»zástupci USA, EU a Ruska domluvili dohodu s Janukovyčem o předčasných volbách, ale lídři puče ještě tentýž den dohodu porušili a následující den vyhnali Janukovyče z Ukrajiny za podpory USA«*.

Během roku 2014 Putin opakovaně požadoval jednání o míru, což nakonec vedlo k tzv. Minským dohodám 11. února 2015, které byly založené na značné autonomii pro Donbas. O několik let později německá kancléřka Merkelová přiznala, že šlo jen o získání času, aby se Ukrajina mohla lépe vyzbrojit. Mezitím na Donbase zahynulo asi 14 000 lidí. Putin po kolapsu Minských dohod navrhl Američanům jednání 15. prosince 2021 a předložil návrh *»Smlouvy mezi USA a Ruskou federací o bezpečnostních zárukách«*, která měla ukončit expanzi NATO do Ukrajiny. Sachs vzpomíná, že tenkrát volal

Jake Sullivanovi a radil mu vyhnout se válce na Ukrajině přijetím ukrajinské neutrality. *USA »mou radu odmítly s tím, že členství Ukrajiny v NATO se nijak netýká Ruska. Co by asi řekly USA, kdyby se jakýkoliv stát v jejich hemisféře rozhodl přijmout čínské či ruské základny?« ptá se Sachs.*

Počtvrté navrhl Putin jednání v březnu 2022, kdy se obě strany dostaly téměř k míru poté, co Zelenský přijal podmínku ukrajinské neutrality. Nicméně poté, co Boris Johnson *»v britské tradici protiruských válek přiletěl do Kyjeva a varoval Zelenského před neutralitou a přesvědčoval o důležitosti porážky Ruska na bojišti, Zelenský dohodu odmítl,«* píše Sachs.

Je na místě připomenout Sachsovu výzvu, aby USA začaly jednat a neodvolávaly se na *»nedotknutelnost hranic poté, co bombardovaly Srbsko, aby se vzdalo Kosova a donutily Súdán, aby se vzdal Jižního Súdánu«*. Sachs svůj podrobný článek končí zdůrazněním, že *»Ukrajincům Zelenský i Biden a další lídři NATO neustále lhali o tom, že Ukrajina může vyhrát na bojišti a že není o čem jednat. Ukrajinská veřejnost nedostala šanci rozhodovat o zabíjení vlastních obyvatel!«*

Odkaz na aktuální video naleznete zde:

https://www.youtube.com/watch?v=jzQ9r_Kqbnq

Stanovisko ke stavu v Liberty:

<https://www.youtube.com/watch?v=64Hybfuwwvs>

Sestřih CNN Prima News o střelbě na Filosofické fakultě UK a o novém

eurokomisaři: <https://www.youtube.com/watch?v=DG4uFwgAJno>

To nejdůležitější z debaty s V. Rakušanem (STAN) na TV Nova:

<https://www.youtube.com/watch?v=QkeMOtSR5dQ>

S pozdravem

Kateřina Konečná

Volby do krajských zastupitelstev se konají 20. a 21. září 2024

Ve Středočeském kraji kandidujeme v koalici pod názvem:

STAČILO! - SPOJENÁ LEVICE KSČM, ČSSD a ČSNS

Na prvních deseti místech kandidátky jsou:

- | | |
|------------------------------------|------|
| 1. Jindřich Havelka, Mgr. | KSČM |
| 2. Pavel Havránek, Bc. | ČSSD |
| 3. Zdeněk Štefek, Ing. | KSČM |
| 4. Dana Smejkalová | ČSSD |
| 5. Tereza Čechová Humpolcová, Mgr. | KSČM |
| 6. Divoká karta ČSSD | ČSSD |
| 7. Václav Melša | KSČM |
| 8. Jana Dunajová | ČSSD |
| 9. Pavel Hubený | KSČM |
| 10. Lukáš Bouma | ČSNS |

Představujeme naše kandidáty

(našeho kandidáta na 3. místě, Zdeňka Štefka, představovat nemusíme☺)

Jindřich Havelka – kandiduje na 1. místě



Věk: 50 let

Profese: Záchranář

Vzdělání: Mgr. Bc. DiS. MBA

Odkud pocházíš: z Příbrami

Kde žiješ: Trhové Dušníky

Záliby a koníčky: Vše co se týká vůně benzínu.

Pokud chceš prozradit něco o rodině: Mám tři děti. Syny Jana, Václava a dceru Matyldu.

Jsem členem KSČM.

Působil jsi už ve veřejném životě? Jsem zastupitelem obce, členem dozorčí rady Oblastní nemocnice Příbram a členem výboru pro zdravotnictví Středočeského kraje.

Jaké problémy podle Tebe trápí Středočeský kraj? Nedostatek financí díky nevýhodnému přepočtu koeficientu přerozdělení daní.

Na co by ses v krajském zastupitelstvu rád zaměřil? Zdravotnictví a propojení sociální práce

Rychlý dotazník:

1) **V kolika letech by se mělo odcházet do důchodu?**

Dříve než v 65 letech

2) **Tvůj názor na zrušení spalovacích motorů, případně do kdy?**

Samozřejmě nerušit

3) **Mají se zrušit Benešovy dekrety týkající se konfiskace majetku etnických Němců a Maďarů, zrádců a kolaborantů spojených se ztrátou československého státního občanství Němců a Maďarů a jejich odsunu?**

Určitě ne

4) **Souhlasíte, abychom vystoupili z NATO?**

Ano

5) **Měla by podle Vás Česká republika přijmout Euro?**

Určitě ne.

Tereza Čechová Humpolcová – kandiduje na 5. místě



Věk: 37 let

Profese: učitelka víceletého gymnázia – informatiky, matematiky a fyziky

Vzdělání: Pedagogická fakulta UK – obor informatika a technika, Bankovní institut – vysoká škola – obor informatika a management, následně doktorandské studium v oboru.

Odkud pocházíš: Původem jsem z Neratovic, kde jsem vyrůstala.

Kde žiješ: Nyní žiji s manželem v Tišicích.

Záliby a koníčky: sport nejrůznějšího druhu – běh, lyže, fitness, badminton, kangoo jumping, atd., můj pes a oblast IT – robotika,

programování, tvorba webových stránek.

Pokud chceš prozradit něco o rodině: Jsem 13 let vdaná, děti nemám.

Jsem členkou KSČM od roku 2010. Mám několik stranických funkcí – členka a tajemnice VV KV KSČM Středočeského kraje, členka VV OV KSČM Mělník a členka ÚV KSČM. Rovněž jsem i členkou sekce školství odborného zázemí a také předsedkyní Společnosti česko-kubánského přátelství.

Působila jsi už ve veřejném životě? Ve volných chvílích se již od roku 2010 věnuji politice, především problematice rovných práv žen, sociální vyloučenosti a spolupráce mezi národy. Tím jsem se dostala i k práci ve společnosti Česko-kubánského přátelství. A později se stala její předsedkyní. Dále jsem tajemnicí a členkou výkonného výboru KV KSČM Středočeského kraje, výkonného výboru OV KSČM Mělník, členkou ÚV KSČM a členkou sekce školství odborného zázemí ÚV KSČM.

Jaké problémy podle Tebe trápí Středočeský kraj? Nedostatek míst v základních školách 2. stupně a s tím související vysoké náklady na dopravu žáků za vzděláním po snížení slevy na jízdném. Chybějící pediatrická péče v dostupné vzdálenosti, stejně jako další lékařské služby. Většina silnic 2. a 3. třídy je kvůli zanedbané údržbě v evropském měřítku v podstatě nesjízdná.

Na co by ses v krajském zastupitelstvu ráda zaměřila? Pokud se stanu členkou Zastupitelstva Středočeského kraje, chtěla bych se věnovat především práci v oblasti školské politiky, podpory rodin s dětmi a boji proti sociálnímu vyloučení matek samoživitelek. To jsou všechno oblasti, ve kterých může správně zacílená politika Středočeského kraje hodně pomoci a to i dokonce bez větších finančních nákladů. Za hlavní požadují změnit myšlenkové stereotypy a lépe cílit dané krajské politiky.

Rychlý dotazník:

- 1) V kolika letech by se mělo odcházet do důchodu?
V 65 letech.
- 2) **Tvůj názor na zrušení spalovacích motorů, případně do kdy?**
Zatím nerušit.
- 3) Mají se zrušit Benešovy dekrety týkající se konfiskace majetku etnických Němců a Maďarů, zrádců a kolaborantů spojených se ztrátou československého státního občanství Němců a Maďarů a jejich odsunu?
Určitě ne.
- 4) Souhlasíš, abychom vystoupili z NATO?
Neměli bychom vystupovat – není to jednoduchá otázka, aby se na ní dalo jednoznačně odpovědět v tuto chvíli ano/ne.
- 5) Měla by podle Vás Česká republika přijmout Euro?
Určitě ne.

Václav Melša – kandiduje na 7. místě kandidátky



Věk: 55 let
 Profese: obchodní zástupce
 Vzdělání: Střední škola s maturitou
 Odkud pocházíš: Nové Dvory u Kutné Hory
 Kde žiješ: Rohozec u Kutné Hory
 Záliby a koníčky: Fotbal, bonsaje, chov králíků
 Pokud chceš prozradit něco o rodině: ženatý, dvě dospělé děti.
 Jsem členem KSČM.

Působil/a jsi už ve veřejném životě?

Zastupitel Středočeského kraje 2012 - 2020

Jaké problémy podle Tebe trápí Středočeský kraj?

Školství: nedostatek míst ve školkách a školách
 Doprava: dálnice do Č.Budějovic, tranzit přes Prahu (chybí okruh)
 Sport: stárnoucí budovy a zařízení
 Sociálka: stárnoucí populace, využívání středočeských služeb občany Prahy
 Zdravotnictví: nedostatek dostupných lékařů (zubař,pediatr,obvodní,ortoped aj.)
 Rozvoj: podpora chudších oblastí, např.Zbýšovsko, Rožďalovicko aj.

Na co by ses v krajském zastupitelstvu rád zaměřil?

Sociální oblast.
 Sport dětí a mládeže.

Rychlý dotazník:

1) V kolika letech by se mělo odcházet do důchodu?

Dříve, ženy v 62 letech.

2) Váš názor na zrušení spalovacích motorů, případně do kdy?

Zatím neruší.

3) Mají se zrušit Benešovy dekrety týkající se konfiskace majetku etnických

Němců a Maďarů, zrádců a kolaborantů spojených se ztrátou československého státního občanství Němců a Maďarů a jejich odsunu?

Určitě ne.

4) Souhlasíte, abychom vystoupili z NATO?

Ano, s přijetím neutrality.

5) Měla by podle Vás Česká republika přijmout Euro?

Určitě ne, pokud nebude spravedlivý kurs 15:1.

Z 9. zasedání ÚV KSČM

V sobotu 22. června proběhlo 9. zasedání ÚV KSČM. Na programu bylo Úvodní slovo předsedkyně ÚV KSČM, Stanovisko k aktuální politické situaci, Politické hodnocení výsledků voleb do EP, Seznam kandidátů pro volby do Senátu, Informace o kandidátních listinách do krajských zastupitelstev, Dopady tzv. konsolidačního balíčku a dalších opatření vlády P. Fialy na



občany ČR. Dále Informace o situaci a.s. Futura a Ekonomické záležitosti, Přehled aktuálních úkolů z jednání VV ÚV a ÚV KSČM, Návrh rámcového plánu práce VV ÚV a ÚV KSČM na II. pol. 2024 a Různé.

Po procesních bodech, kdy byli potvrzeni noví členové ÚV KSČM za Brno město s. Říha a za Vsetín s. Petříková, byl schválen program (doplněny návrhy zmocněnců pro krajské volby a Senát a seznam koalic Stačil! do krajů), vystoupila předsedkyně ÚV KSČM a staronová europoslankyně Kateřina Konečná.

Dokázali jsme to. I v Praze jsme překonali 5% a naše předsedkyně děkuje všem, co aktivně projekt Stačil! podpořili. Byla to největší kampaň, jakou KSČM měla. Ukázala ale limity naší struktury, co se voleb týče – roznosy, výlepy, působení na soc. sítích na řadě okresů nefunguje. Porazili jsme Piráty i Nerudovou i sněmovní SPD. Ta začne na nás kanonádu špíny. Ukázalo se, že voliči mají zájem o autentickou levici. Zaorálek nebyl špatný, ale říkal něco

odlišného, co dělat zbytek Socdem. Po volbách se na nás ale začali obracet sociální demokraté v řadě krajů.

Doufala po posledních prohrách, že ustanou bitvy mezi okresy, ale mnohde k tomu nedošlo. Na ulici za lidmi musíme jít jako jeden vyrovnaný tým. Máme potenciál, máme šanci uspět i v krajských volbách a i Senát máme rozjednaný. Příští rok se musíme vrátit do Poslanecké sněmovny, aby miliony pracujících i seniorů měli zastání.

Máme před sebou 3 měsíce tvrdé práce, na kterou máme a kterou dáme.

Pak vystoupil i druhý zvolený europoslanec Ondřej Dostál. Poděkoval za podporu. Prošli jsme těžkou kampaní a uspěli jsme díky práci každého. Poděkoval i mediálnímu úseku. Pod Stačilo! pokračují v Plzeňském kraji i do krajských voleb. V Evropském parlamentu probíhají těžká jednání o frakcích. Neodkročí od společné práce s Kateřinou Konečnou a od programu. Každý týden bude jejich práce komunikována. Čekají nás další volby, nepodceňme ani volby senátní.

Místopředseda Ludvík Šulda nás seznámil s návrhem stanoviska – KSČM: Zásadně odmítáme zavedení tzv. korespondenční volby, kterou PS PČR v pátek odhlasovala.

S. Konečná shrnula politické hodnocení voleb i další volební materiály. Dokázali jsme, že pětidemoliční vláda se porazit dá. Podařilo se prolomit i bariéru toho, že ti, co sedí v PS PČR to mají navždy. Negativní je, že na nás bude upřena větší pozornost.

Objevili se při kampani lidé, co nám mohou pomoci (dobrovolníci), jejich počty musíme navyšovat, boj i ANO bude příští rok vedený vůči opozici.

Co se týče Evropského parlamentu, komunikujeme se skupinou The Left, ale jejich priority se posunuly (Politická deklarace), posílily severské levicové strany. Jak Portugalci, tak Kypřani mandát ztratili, Španělé vymizeli, Italové skoro, posílili Belgičané. Vstoupili jsme do jednání i s jinými stranami včetně Sahry Wagenknecht. Je možné, že vznikne nová frakce, i že zůstaneme nezařazení. V EP se většina dohodla o pokračování dosavadní koalice, k významné změně tedy zřejmě nedojde, budou boje v EP.

Ještě k politickému hodnocení – půl roku jsme se snažili v týmu o co nejlepší výsledek, ale třeba s. Dolejš hejtoval na sítích naši koalici. Obdobná situace nastává v mnohých krajích při krajských koalicích. Respektujeme výsledky jednání.

Do Senátu máme zatím 7 návrhů: VO 5 – Chomutov: Jaroslav Komínek (kandidatura za STAČILO!), VO 11 – Domažlice: Mgr. Ivan Maštálka, LL.M., MBA (kandidatura za STAČILO!), VO 14 – České Budějovice: JUDr. Vojtěch Filip (kandidatura za KSČM), VO 29 – Litoměřice: Ing. Jan Skalický (kandidatura za STAČILO!), VO 56 – Břeclav: JUDr. Stanislav Šprtěl (kandidatura za STAČILO!), VO 71 – Ostrava-město: Ing. Leo Luzar (kandidatura za STAČILO!), VO 77 – Vsetín: Zdeněk Vejпустek (kandidatura za KSČM).

VV ÚV KSČM bude pověřen dalším jednáním.

Do krajů kandidujeme pod různými variantami Stačilo! (podepsány jsou již ve 3 krajích včetně Středočeského), jen v Karlovarském kraji jako KSČM. Je 7 variant kandidátek, tedy bude 7 transparentních účtů. Doporučujeme KV vytvořit koalice Stačilo! v krajích (zejména v tom Karlovarském) a ukládáme i jednat o případné změně stanov, aby byla větší flexibilita při tvorbě koalic. Předkládáme i návrhy na zmocněnce a jejich zástupce.

S. Krajča uvedl odborný materiál Dopady tzv. konsolidačního balíčku a další opatření vlády P. Fialy na občany ČR.

Diskusi zahájil s. Urbánek, věnoval se sociálním sítím – měli bychom všichni zvažovat, co tam dáváme. Roste nesnášenlivost, agresivita, vulgarita, neměli bychom se chovat podobně (jásat nad úmrtím jakéhokoliv člověka v konfliktu, osočovat bývalé členy jako odpadlíky apod.).

S. Komínek poděkoval s. Konečné. Takto má vypadat kampaň. U nich je to rok od prvního jednání se SocDem, dotáhlo se to do koalice, SocDem se podílí 50% na nákladech. Lídrem je s. Bubeníček. Ne všem se to líbí, ale musíme přestat hledat uvnitř nepřítel. Jsme konkurenti k ANO a k SPD.

S. Petříková poděkovala všem, kteří byli v kampani nápomocní. Vsetín patří mezi bašty lidovců, přesto se z 6% dostali na 10,56%.

S. Kváč ocenil také úspěch Stačilo! Jsme chcimírové, bylo to téma. Uspořádala se řada mírových akcí, zítra je grilování za mír v Nymburce. Chcimírové ale získali v EP za ČR jen 5 mandátů.

S. Šenfeld popsal svou verzi rozporů v krajské organizaci ve věci mimořádné krajské konference Ústeckého kraje.

S. Říha připomínkoval stanovisko – chtěl by ho tvrdší, po úspěchu v parlamentních volbách bychom měli chtít zrevidovat korespondenční volbu.

S. Švarc poděkoval celému týmu. Ale byly i nedostatky – včasné vylosované číslo na plakáty (samolepky), kroužkovací kampaně, rozesílání cizích sdělení našimi členy (Babiš apod.), málo se prezentují místopředsedové.

S. Chaloupka reagoval na mimořádné konference Ústeckého kraje a Vysočiny, obě dvě byly svolány způsobem ne zcela dle stanov, proto se bude řešit úprava stanov, aby bylo možné operativně reagovat v případě koalic. Nebo může rozhodnout ÚV KSČM jako dnes.

S. Dolejš odmítl, že by záměrně dělal osobní útoky na sociálních sítích, mrzí ho to. Obává se, že levice obhájila sice mandát, ale budoucnost se ještě ukáže, kampaň mířila na protestní voliče, to nejsou zatím pozitivní voliči KSČM, k tomu musí mít kandidátka levicovější obsah. Musí se jednat i s levicovými partnery. Uvedl příklad Francie.

S. Pešek uvedl 2 skokany ve výsledcích u nich, Jablonec a Liberec. Neměli ale informace o přesné výleповé celostátní kampani.

S. Navrátil se věnoval limitům naší práce. Jsou to věk, akceschopnost členů, spolupracovníci. Tam je tak 50% úspěšnost. Děkovalo se, poděkování není ale nikdy dost, co poděkovat i těm, o poskytlí domy či ploty?

S. Kazík se zabýval tím, co se změnilo za 5 let. Vzniklo lidové hnutí proti vládě, proti válce, částečně KSČM reagovala a uspěla. Je třeba toto využít i pro konsolidaci strany.

S. Semelová ocenila koordinovanost kampaně i roli Katky Konečné. V Praze přesáhli 5%. Osvědčily se jim osobní dopisy členům a sympatizantům i práce s dobrovolníky (Z 23 se zapojilo 17).

S. Honsová upozornila, že mezi kandidáty do Senátu jsou i bývalí poslanci – mají uhrazené všechny dluhy?

S. Pázler avizoval, že pro volby do PS PČR musí být jiná strategie. Máme 7 variant koalic do kraje, podporuje posílení ekonomického oddělení i zmocnění pro volby do Senátu.

S. Roun reagoval na připomínky k volbám. Komentáře hodnotí naši kampaň jako jednu z nejlepších. Výsledek nebyl jen o Konečné, kampani a prioritách, ale o tom, že se tyto věci spojily. Kampaň měla svou strategii, která se operativně upravovala, řada míst musela pak být bez Kateřiny Konečné. Je rád, že se do podzimních voleb podařilo po skoro všech krajích jít pod značkou Stačilo!

S. Grospičová uvedla, že 5 let nikdo z vedení nebyl v Mladé Boleslavi, jen Katka Konečná na 2 hodiny na besedu. Měli výsledek, protože odboráři napsali dopis, kde vyzývali, aby lidé volili ty, co dávají práci.

S. Konečná reagovala na diskusi. Výsledek by nebyl možný, kdybychom před rokem nepodpořili myšlenku kandidovat v koalici. Krajská kampaň skutečně nebude kampaň jedné ženy, ale o 13 lídrech a jedné ženě. Mířili jsme na protestní voliče? Všichni kandidovali za program Stačilo!, který vycházel ze schváleného programu KSČM. S kým se spojit? Ke spojení musí být dva. Vedení SocDem nás posílá už 2 roky do háje. Není problém s autentickými sociálními demokraty (Maláčová, Zaorálek).

S. Pěničková představila ekonomické body. Realizoval se prodej v Mostě a koupily se nové prostory. Prodej Rychnova je pozastaven, je tam nájemce. V Opavě máme zájemce za 6,2 mil. Kč, Ostrava je v nabídce. V Karviné a Strakonících máme odhad ceny, Louny se nabízejí. V Táboře se ukončuje vyklízení nemovitostí. V Třebíči je prodej v nabídce, ve Svitavách to půjde také do nabídky. Problém je Zlín, není nájemce, doporučení je zkusit prodej nebo přebudovat na ubytovny. Co se týká půjčky ÚV KSČM, máme většinu smluv uzavřených, celkově přes 2 mil. Kč.

S. Šulda informoval o a. s. Futura – je v zisku, funguje e-shop, odběr novin je zhruba stále stejný. Budou letos vydávat již třetí knížku. Proběhl audit, minulý rok skončil ve výsledku plus 809 tis. Kč. V diskusi nebyl žádný příspěvek.

Třetí blok uvedl s. Šimůnek, shrnul plnění úkolů i rámcový plán práce. Dostali jsme též dopis od s. Šíra z Děčína, který kritizuje sestavování kandidátní listiny v kraji, tomu jsme se již vyjádřili. K tomuto bloku také nebyla diskuse.

Do Různého se přihlásil s. Švarc s tématem vzdělávání, zabývají se tím, jak to udělat lépe. Plánuje se i online forma. Reagoval s. Šulda – poděkoval Středočechům, že vzdělávání drží.

Pak se již projednávalo usnesení a v závěrečné řeči avizovala Kateřina Konečná, že nás čekají 3 měsíce perné práce pro krajské volby.

Zdeněk Štefek

Z USNESENÍ 9. zasedání ÚV KSČM dne 22. června 2024 v Praze

Z bodu Schvaluje

- stanovisko k aktuální politické situaci.
- rámcový plán práce VV ÚV KSČM a ÚV KSČM na II. pololetí 2024 doplněný o připomínky členů ÚV KSČM.
- materiál „Dopady tzv. konsolidačního balíčku a dalších opatření vlády P. Fialy na občany ČR.“
- změnu Hospodářské směrnice KSČM v části III. A. 4. takto: Příspěvky získané za mandát poslanců, senátorů, členů zastupitelstev krajů a členů zastupitelstva hl. m. Prahy jsou po odečtení nákladů KSČM na volby a případně dalšího finančního vypořádání s koaličními partnery rozděleny podle podílu jednotlivých subjektů koalice na zabezpečení kampaně. Podíl KSČM je rozdělen následovně: 40% obdrží KV 20% podle počtu získaných mandátů, 20% podle počtu OV, kterými jsou tvořeny, 30% obdrží OV rovným dílem, 30% bude převedeno na účet Volebního fondu KSČM.
- centrální řízení kampaně do zastupitelstev krajů prostřednictvím Oddělení mediální strategie, komunikace a voleb, s cílem ochránit značku STAČILO! a zajistit její kvalitní prezentaci.
- jednání o koalicích k volbám do zastupitelstev krajů 2024.
- zmocněnce a náhradníky zmocněnců pro volby do zastupitelstev krajů konané ve dnech 20. – 21. září 2024.
- kandidáty do Senátu pro volby v roce 2024: VO 5 - Chomutov - Jaroslav Komínek (kandidatura za STAČILO!); VO 11 - Domažlice – Mgr. Ivan Maštálka, LL.M., MBA (kandidatura za STAČILO!); VO 14 – České Budějovice – JUDr. Vojtěch Filip (kandidatura za KSČM); VO 29 – Litoměřice – Ing. Jan Skalický (kandidatura za STAČILO!); VO 56 - Břeclav – JUDr. Stanislav Šprtěl (kandidatura za STAČILO!); VO 71 – Ostrava-město – Ing. Leo Luzar (kandidatura za STAČILO!); VO 77 – Vsetín - Zdeněk Vejpustek (kandidatura za KSČM).

Z bodu Ukládá

- využít závěry materiálu „Dopady tzv. konsolidačního balíčku a dalších opatření vlády P. Fialy na občany ČR“ k mediálním výstupům.

- připravit návrh příslušné úpravy stanov pro práci na celkové úpravě Stanov KSČM.
- KV KSČM (kromě těch, které dohodly smlouvu, podle níž celý příspěvek za výsledky voleb případně KSČM) dohodnout doplněk do koaliční smlouvy, že prioritně budou ze státního příspěvku za výsledky voleb do zastupitelstev krajů 2024 uhrazeny náklady KSČM na volby a případné další finanční vypořádání s koaličními partnery bude řešeno dodatkem ke koaliční smlouvě. Tento dodatek bude podléhat schválení VV ÚV KSČM.

Z bodu Doporučuje

- KV KSČM v návaznosti na usnesení XI. sjezdu a na změněnou situaci po volbách do EP projednat a utvořit s dalšími levicovými a vlasteneckými stranami a hnutími pro volby do zastupitelstev krajů koaliční kandidátní listinu pod značkou STAČILO!, s cílem vytvářet a posilovat jednotné občanské hnutí odporu proti současné vládě.
- KV KSČM v Karlovarském kraji ustavit ve volbách do zastupitelstva kraje koalici STAČILO!
- Předsedkyni ÚV KSČM, aby iniciovala vytvoření nové levicové frakce v Evropském parlamentu.

Z bodu Pověřuje

- VV ÚV KSČM projednáním a schválením dodatků ke koaličním smlouvám o vypořádání státního příspěvku za volby do zastupitelstev krajů 2024.
- VV ÚV KSČM schválením zmocněnců a náhradníků zmocněnců pro volby do Senátu PČR konané ve dnech 20. – 21. září 2024.
- Předsedkyni ÚV KSČM jednáním a uzavřením koaličních smluv STAČILO! pro nominaci kandidátů do Senátu PČR v příslušných volebních obvodech.
- VV ÚV KSČM činit případné změny u kandidátů do Senátu PČR za KSČM a po dohodě s OV KSČM projednat podporu KSČM kandidátům kandidujícím za jiné politické subjekty.

Stanovuje

termín 10. zasedání ÚV KSČM na 5. 10. 2024 s programem:

- Návrh aktualizace dlouhodobého programu KSČM
- Vyhodnocení hospodaření organizační jednotky ÚV KSČM za 1. pololetí 2024
- Přehled aktuálních úkolů z jednání VV ÚV a ÚV KSČM
- Plán nejdůležitějších stranických jednání a s tím souvisejících úkolů od II. pololetí 2024 do roku 2026
- Politické hodnocení voleb do zastupitelstev krajů 2024
- Zahájení vnitrostranické diskuse o politickém přístupu k volbám do PSP ČR

Stanoviska KSČM

Volby do EP byly referendem o vládě Petra Fialy, voliči řekli STAČILO!

(Praha, 10. 6. 2024) Komunistická strana Čech a Moravy děkuje všem voličům, kteří se rozhodli přijít k volbám do Evropského parlamentu a dali důvěru jediné relevantní levicové opoziční koalici STAČILO!

Znovuzvolení europoslankyně Kateřiny Konečné je oceněním její dosavadní úspěšné práce a výzvou k jejímu pokračování. Druhý mandát pro Ondřeje Dostála je bezpochyby důkazem, že vyslyšet volání občanů ČR po sjednocování levicových a vlasteneckých sil, které by vytvořilo protíváhu asociální vládě Petra Fialy, bylo správným rozhodnutím a jistě bude inspirací i pro další politické strany. Volební úspěch koalice STAČILO! dává naději, že se v nadcházejících sněmovních volbách politická mapa ČR překreslí.

Výsledek letošních voleb do Evropského parlamentu je jednoznačným propadem podpory vládních stran, což zvýší jejich snahu o získání nových voličů zavedením tzv. korespondenční volby, kterou KSČM striktně odmítá.

VV ÚV KSČM

Zásadně odmítáme zavedení tzv. korespondenční volby

(Praha 22. 6. 2024) Včerejší hlasování (21.6.) Poslanecké sněmovny PČR, které schválilo ve třetím čtení tzv. zákon o korespondenční volbě pro občany ČR žijící v zahraničí, je plivnutím do tváře všem občanům České republiky. Zákon nyní musí ještě schválit Senát a podepsat prezident republiky. Není si však těžké domyslet, že i zde půjde pouze o formalitu. Stalo se tak i navzdory petici iniciované KSČM, pod kterou byly shromážděny podpisy téměř dvaceti tisíc občanů, a slyšení na půdě Petičního výboru Poslanecké sněmovny PČR. Zde zaznělo mnoho argumentů z řad iniciátorů petice, na které nebyl schopen věcně reagovat jak nikdo z přítomných koaličních poslanců, tak ze zástupců Ministerstva vnitra. Zkrátka nikdo nic konkrétního nevěděl!

Přítom korespondenční volba dá hlas zhruba půl milionu občanů dlouhodobě žijících mimo území České republiky, to znamená, že přibude zhruba 7 % voličů, volících převážně pravici. Stovky tisíc dalších pak přibudou po přijetí poslanecké novely zákona o státním občanství. A tito lidé budou od dění v České republice odtrženi zcela, mají jen obecný přehled o situaci ve své bývalé domovině. Na míle jsou jim vzdáleny naše každodenní starosti – zvyšování cen energií, dopady konsolidačního balíčku, prodlužování věku pro odchod do důchodu, mrzačení zákoníku práce a zhoršování práv zaměstnanců a řada dalších věcí. A nyní budou zásadně ovlivňovat další směřování země, ve které nežijí a žít nebudou!

KSČM se, stejně jako mnozí ústavní právníci, domnívá, že korespondenční volba je v rozporu s Ústavou ČR. Není tajná a není ani přímá. Nikdo nezaručí,

že volič nebude ovlivňován například svým rodinným příslušníkem či jinou osobou, ani nevyloučí případnou manipulaci s volebními hlasy.

Z těchto i dalších důvodů **KSČM korespondenční volbu zcela zásadně odmítá, její zavedení pro občany žijící v zahraničí považuje za přípravu její realizace i v domácím prostředí. Činí tak po celou dobu, a nikoliv účelově, jak jiné politické subjekty (např. ANO 2011), které nejdříve zavedení korespondenční volby prosazovaly a nyní proti ní protestují! Z těchto důvodů bude KSČM po volbách do PSP ČR požadovat zrušení tohoto zákona.**

ÚV KSČM

Lidická tragédie varuje



15. června jsme si v Lidicích připomněli vyhlazení obce nacisty v roce 1942. "I do těch Lidic zmučených se musí vrátit píseň, smích..."

Verše Šrámka se mi vybaví vždy, když jedu kolem, natož při pietním aktu...

Chodím sem od dětství. Byl jsem svědkem důstojného památníku doplněného nádherným růžovým sadem, etapy dlouhé rekonstrukce, devastace sadu i jeho opětovného rozkvětu za podpory občanských iniciativ včetně Vděčnosti a

Levicových klubů žen. Byl jsem účastníkem řady pochodů, které v Lidicích končily, včetně pochodu Praha - Lidice, který jsme jako mládežníci chodili pravidelně...

Odkaz Lidic je stále živý. Připomínání lidických obětí musí být stálou součástí i novodobého boje proti fašismu a plánům na světovládu. Lidicemi to totiž bohužel neskončilo, i po válce potkal podobný osud řadu jiných vesnic a válek jsou postihováni nevinní i v současné Evropě.

Lidice jsou symbolem zkázy, beznaděje, bolesti, utrpení a nacistického běsnění. Ale také symbolem naděje, života a budoucnosti.

Zdeněk Štefek



Plán práce OV KSČM Praha-východ na II. pololetí 2024

Stálé body:

Kontrola zápisu a plnění úkolů

Informace z vyšších orgánů

Info z porady funkcionářů a z okresní organizace

Příprava Zpravodaje

2.7.

Informace z jednání ÚV KSČM 22. 6. 2024

Vyhodnocení evropských voleb

Mediální plán na II. Pololetí 2024

Krajské volby 2024

Propagace Honzátka

27.8.

Stav okresní organizace za 1. pololetí

Stav v dalších ZO

Krajské volby 2024

POZ Honzátka 2024

Hospodaření za I. pololetí 2024

Inventarizační komise

1.10.

Informace z jednání ÚV KSČM 21. 9. 2024

Vyhodnocení krajských voleb

Stav v dalších ZO

Rozpočet 2025

Vyhodnocení akce Honzátka

5.11.

Vyhodnocení hospodaření za III.Q/2024

Stav v dalších ZO

Spolupráce s vlasteneckými organizacemi

3.12.

Stav v dalších ZO

Plán práce na I. pololetí 2025

Mediální plán I. pololetí 2025

7. 1.

Informace z jednání ÚV KSČM 14. 12.

Stav v dalších ZO

OV KSČM jedná většinou první úterý v měsíci od 16:00.
Porady funkcionářů vždy před jednáním OV KSČM v 15:00.

Významná historická výročí v červenci a srpnu

1. 7. 1990 byla zrušena VARŠAVSKÁ SMLOUVA
5. 7. 863 příchod věrozvěstů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu
6. 7. 1415 byl upálen Mistr Jan Hus
11. 7. 1951 Den Pohraniční Stráže
14. 7. 1420 bitva na Vítkově, husité vedení Janem Žižkou porazili křížáky
14. 7. 1789 pádem Bastily začala Velká francouzská revoluce
17. 7. 1936 povstání v Maroku, počátek Občanské války ve Španělsku
17. 7. 1945 začala konference antifašistické koalice v Postupimi
26. 7. 1956 útok na kasárna Moncada na Kubě
27. 7. 1953 byla v Koreji podepsána dohoda o příměří
28. 7. 1914 začala 1. světová válka (padlo v ní téměř 140 tisíc Čechů)
2. 8. 1945 zveřejnění závěrů postupimské konference o odsunu německého obyvatelstva z Československa, Polska a Maďarska
6. 8. 1945 USA svrhly na Hirošimu první atomovou bombu
9. 8. 1945 USA svrhly druhou atomovou bombu na Nagasaki
21. 8. 1942 začala bitva u Stalingradu (21. 8. 1942 – 2. 2. 1943)
21. 8. 1968 vojska Varšavské smlouvy vstoupila na území ČSSR
28. 8. 1903 se narodila Gusta Fučíková
29. 8. 1944 začalo Slovenské národní povstání
31. 8. 1940 říšský protektor K. Neurath a K. H. Frank předložili Hitlerovi návrhy na likvidaci českého národa

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR



Program pro volný čas, výlety, kreativní dílna, základy kynologie.

Oběd a svačina v ceně, pitný režim zajištěn.

29. 7. až 2. 8.

**cena
1800 Kč**



**Obecní dům Kokos,
místnost Centra volného času, 3. patro
Bedřicha Smetany 55, Nymburk**

**kontakt: P. Hladíková
tel.: 724 290 206, e-mail: ov.nymburk@kscm.cz**

Ako pořádá Lovčový klub žen v Nymburce, spolu s OV KSČM Nymburk.



KSČM

JIŽ SEDMÝ ROČNÍK OBLÍBENÉ LETNÍ AKCE SPLUTÍ ŘEKY JIZERY TŘEŠNĚ NA VODĚ



**sobota
20. 7. 2024
od 9.45 hod.**

Plujeme z Benátek nad Jizerou. Nalodování začne v 9.45 hodin v Benátkách nad Jizerou (parkoviště u mostu vedle kurtů). Vyplutí je v 10.30 hodin. Konec v Lázních Toušev cca v 16.30 hodin.

Občerstvení na trase zajištěno.

Přihlaste se na ov.nymburk@kscm.cz. Kontaktní telefon 725 646 018.
Uzávěrka přihlášek ve čtvrtek 18. 7. 2024.

Pořádá: OV KSČM Nymburk, OV KSČM Mladá Boleslav, OV KSČM Praha-východ a Středočeský KV KSČM

ZVEME VÁS NA ZAHÁJENÍ KAMPANĚ DO KRAJSKÝCH VOLEB NA BLANÍK

**Kandidáti koalice Stačilo!
– Spojená levice KSČM, ČSSD a ČSNS**

**v sobotu 6. července 2024 od 10:00
na úpatí Velkého Blaníku u Louňovic**



**Pro všechny
věkové kategorie
zahraje Petr Toman.**

**Cena za osobu:
60 Kč z Týnce
a 50 Kč z Benešova**

Doprava autobusem:

Týnec n.S. autobusová st.	8:15
Pecerady	8:20
Bukovany	8:25
Benešov u nemocnice	8:40
Benešov nádraží	8:43
Benešov u pivovaru	8:45
Předpokládaný příjezd pod Blaník	9:30
Odjezd stejnou trasou zpět	13:30–14:00

Společenská kronika

V měsíci červenci a srpnu 2024 slaví významné životní výročí:

Červenec 2024

Jaroslav Hudec	70 let	Říčany
Pavel Posolda	65 let	Říčany

Srpen 2024

Eva Potůčková	80 let	Kojetice
Pavel Landa	70 let	Kostelec nad Černými lesy

Jubilantce a jubilantům blahopřejeme, přejeme spoustu zdraví, energie a elánu a děkujeme za veškerou odvedenou práci!

Zpravodaj vydává OV KSČM Praha-východ. Naše web stránky: tresnicka.kscm.cz
Elektronická pošta: ov.pryych@kscm.cz, Telefon 222 897 460 nebo mobil 725 646 019